

通力协作保平安

——各部门防汛抗洪救灾综述

中共中央政治局常务委员会8月17日召开会议，研究部署防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会议强调，各有关地区、部门和单位要始终绷紧防汛救灾这根弦，始终把人民生命财产安全放在第一位，以“时时放心不下”的责任感，慎终如始做好防汛抗洪救灾各项工作。

闻“汛”而动、向“险”而行，各部门坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，履职尽责、通力协作，坚决打赢抗击严重洪涝灾害这场硬仗。

精准预报、滚动会商，应急响应机制高效运转——

会商研判，是防汛救灾工作的重要决策方式。

进入“七下八上”防汛关键期，在北京西城区广安门南街70号，建成投用不久的国家应急指挥总部内，连续进行会商研判。

国家防总办公室、应急管理部持续与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情发展态势，切实发挥各级防汛抗旱指挥部统筹协调作用和各部门专业优势，用好各类防汛抢险救援救灾力量。防汛吃紧阶段，一个晚上曾连续四次调度重点地区，点对点指导抗洪抢险、转移避险、力量物资调派等工作。

监测预警，是防汛救灾的关键一环。

汛期以来，中央气象台连续发布暴雨红色预警。风云四号B星牢牢锁定台风、暴雨演变动态。多波段天气雷达、风廓线雷达精准监测。

“慎终如始做好防汛抗洪救灾气象保障服务。”中国气象局有关负责人表示，今后要进一步加强气象预警与灾害预报的联动，做好点对点精准预报和滚动更新，强化预警提示性、指向性，争取更多预警提前量。

相关部门密切监视雨情汛情，细化应急响应启动标准，落实直达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制。国家防总办公室、应急管理部先后启动和调整应急响应30余次。水利部流域防洪业务“四预”（预报、预警、预演、预案）应用取得突破，全国降雨形势展望期由20天延长至30天，主要江河关键期预报准确率达90%以上。

星夜驰援、科学救援，全力保障人民群众生命财产安全——

灾后的河北涿州，通信中断、道路冲毁，成为信息“孤岛”。8月3日一早，不少群众收到一条短信：“涿州的乡亲们，因暴雨致通信中断，河北移动紧急调派中型无人机应急通信系统抵达涿州上空，目前可从空中恢复停网区域的公网通信。请尽快联系家人，耐心等待救援。祝平安！”

通信畅通是防汛工作的基础与保障。灾情发生后，工业和信息化部紧急召开重点地区防汛通信保障工作专题调度会，三大通信运营商迅速响应驰援灾区。

一支支抢险队伍、一台台防汛设备、一车车生活物资，支援受灾地区。在灾区，各方为受灾群众开展多方位服务。

国家减灾委、应急管理部第一时间派出救灾工作组赶赴洪涝灾区一线指导开展工作，国家卫生健康委选派工作员和医疗专家参加工作组，国家疾控局组织专家赴受灾地区指导支持开展传染病防控、环境消杀、饮用水卫生安全等灾后卫生防疫工作。

昼夜抢修保供电。灾情发生后，国网天津、冀北、山西、山东、河南电力组织500人应急抢修队伍跨省支援，全力保障民生供电。

中国红十字会总会安排资金用于支持受灾群众生活安置和生产生活恢复。市场监管总局发布公告，要求维护汛期市场价格秩序稳定……

众志成城、重筑家园，尽快恢复灾区正常生产生活秩序——

8月26日，北京市门头沟区潭柘寺镇东沟和西沟河道，在中铁十五局京密路项目抢险救援人员的指挥下，一台台挖掘机执行河道清淤工作，对淤塞严重、存在防洪隐患的河道进行清理。

在国务院国资委组织下，电力、通信、建筑施工等重点领域中央企业积极参与北京、天津、河北、黑龙江等受灾严重地区抢险救灾，参与道路抢通、铁路修复、群众转移安置、电力通信设施抢修恢复和应急保障。国务院国资委有关负责人表示，将进一步充分调动中央

企业力量，做好防汛抗洪、抢险救灾、恢复重建等各项工作。

灾后重建，要守卫粮仓保生产。在涿州市豆庄镇白马庄村的田间地头，机声隆隆，一台秸秆粉碎机正在忙碌着，一排排被洪水淹没的玉米秸秆被打碎还田。

农业农村部近日印发《关于抓好洪涝灾后恢复生产夺取全年粮食和农业丰收的通知》，要求各地采取超常规举措，落细落实农业灾后生产恢复、稳定粮食和重要农产品生产十项措施，坚决打赢抗灾夺丰收这场硬仗。

灾后重建，金融的服务与支持必不可少。国家金融监督管理总局提出，强化对灾毁房屋、农田、道路、供水供电通信等设施的金融支持。主动对接受灾企业清单，综合采取调整还款计划、贷款展期续贷、降低融资成本等方式，助力受灾企业脱困。

数据显示，截至8月19日，北京、天津、河北、吉林、黑龙江、福建6个受灾严重地区已发放防汛救灾、灾后重建等相关贷款150.8亿元。

重建家园，更多力量正在汇聚。

天津大清河畔，沉寂多日的村子又热闹了起来，8月20日起，静海区东淀蓄滞洪区的3.7万余名转移安置人员陆续回家；在河北，衡水市饶阳县留楚镇赵留吾教学点内，教室地面已全部重铺完毕并进行了消杀；在吉林，舒兰市已开展受损民房修缮重建工作，预计10月20日前灾后住房重建及修缮工作全部完成，确保受灾群众温暖过冬……

国家发展改革委近日印发专门通知，部署有关省份在防汛救灾和灾后恢复重建中大力实施以工代赈。8月19日，财政部、水利部在此前紧急预拨10亿元国家蓄滞洪区补偿资金的基础上，再次预拨5亿元，支持天津、河北对国家蓄滞洪区运用期间群众的农作物、专业养殖、经济林、住房、家庭农业生产机械等水毁损失予以补偿，帮助灾区尽快恢复正常生产生活秩序，全力保障人民群众生命财产安全。在各级部门努力下，受灾群众正得到妥善安置。

勇挑重担、争当先锋，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各部门通力协作做好各项工作，就一定能夺取防汛抗洪救灾和灾后恢复重建的全面胜利。（新华社北京8月27日电）

年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关文件的规定，现将“年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目”的有关事项公告如下：

一、建设项目情况

项目名称：年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目

项目选址：辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县伊吗图镇福兴地村（辽宁阜新氟产业开发区）

建设内容：项目区占地约218亩。主要建设生产车间及辅房、化学品库、丙类库、剧毒库、危废库、精制车间、动力车间、质检研发楼、综合楼、办公楼、罐区、雨水及事故水池、消防水池及其他附属配套工程；项目建成后，实现年产370吨医药中间体。

建设性质：新建

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接地址：

链接：https://pan.baidu.com/s/1IgrXC0HxkXs9BVE14_hFuA

提取码：4ba1

查阅纸质报告书的方式和途径：查阅纸质版报告书地点设置在：安晟莱医药科技（阜新）有限公司，公众可同建设单位联系查阅报告书。

三、征求意见的公众范围

附近居民，以及任何关心该项目建设的企事业单位人员等。

四、公众参与意见调查表网络链接

网络链接地址：<https://pan.baidu.com/s/16trP7El1zn-p1-iNU8HSXJw>

提取码：1234

五、公众提出意见的主要方式和途径

公众可以通过电话、信函、电子邮件等方式，将公参调查表提交至建设单位。

建设单位名称：安晟莱医药科技（阜新）有限公司

联系人：魏经理

联系方式：0418-8229399

环评单位：沈阳市益环生态环保科技有限公司

联系人：张工

联系方式：15326809534

六、公众提出意见的起止时间

公众可在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

安晟莱医药科技（阜新）有限公司

封路通告

因于福线查干桥、古务线脉来桥、清娘线2号桥工程施工需要，拟对于福线查干桥、古务线脉来桥、清娘线2号桥进行全幅封闭。封闭日期：2023年9月1日至2023年10月31日。请过往此路段的车辆按照现场施工指示标志安全通行。

阜新蒙古族自治县交通运输局
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队
阜新蒙古族自治县乡村公路管理站
辽宁省容源道路工程建设有限公司
2023年8月30日

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县平安地镇万晟通土建工程施工队原法人章遗失，声明作废。

